
 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº09/2025 

07/04/2025 SEGUNDA-FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA   

 
1. A Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. A Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
 

CLARICE FERREIRA MACIEL  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA   

HELTON RODRIGUES NUNES   

JARDENIA GOMES DE OLIVEIRA  

JOSÉ CLAUDEMIR SARAIVA NOBRE  

MARCOS LEMOS DE FARIAS   

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA  

SAMUEL LOPES DE SOUZA  

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA  

 

3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, a presidente diz: Declaro aberta a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE a presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior. 
5. A Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. A Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico. (LEITURA 
VEREADOR MARCOS LEMOS DE FARIAS) 
7. A Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017.  
8. TRIBUNA LIVRE (Art.123, § 8° do Regimento Interno) A Presidente faculta palavra ao  
a) Sr. Gilson Fernandes da Silva, Secretário de Pesca e Aquicultura.  
b) Sr. Antonio Simão Cavalcante, Diretor geral do coletivo cotinha de teatro 
9.A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 21, III, Regimento interno) 
10. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 

a) Projeto de Lei do Executivo 09/2025 
Autoria: Poder Executivo 
Dispõe sobre: Que cria a casa do autista no município de Banabuiú, que tem por finalidade prover o 
atendimento de crianças na faixa etária de 0 (zero) a 16 anos, durante o período do contraturno escolar, em 
ambiente com recursos multifuncionais, de modo a contribuir para fomentar a educação inclusiva, bem como, 
gerar o desenvolvimento neurossensorial de alunos com transtorno do espectro autista (TEA) e dá outras 
providências. 
 
Após a leitura a presidente encaminha para a comissão de justiça e redação e comissão de saúde, educação, 
cultura, esporte, agricultura e meio ambiente. 

 
b) Projeto de Lei do Executivo 10/2025 
Autoria: Poder Executivo 



 

 

Dispõe sobre: Que cria gratificação especial DETRAN-CE (GEDCE) destinada aos servidores da prefeitura 
municipal de Banabuiú requisitados ou cedidos que estejam a serviço no posto do DETRAN-CE na cidade de 
Banabuiú, e da outras providências. 
 
Após a leitura a presidente encaminha para a comissão de justiça e redação e comissão de finanças e 
orçamento. 

 
c) Projeto de Lei do Legislativo 09/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza e Marcos Lemos de Farias 
Dispõe sobre: A fiscalização e regulamentação da pesca em açudes federais localizados no município de 
Banabuiú e dá outras providências.  
 
Após a leitura a presidente encaminha para a comissão de justiça e redação e comissão de saúde, educação, 
cultura, esporte, agricultura e meio ambiente. 

 
11. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das indicações abaixo: 

 
(129) Indicação Nº 129/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Obras Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando dos mesmos a Construção de uma 
Ponte Provisória de Madeira no Rio Banabuiú ligando a Comunidade de Cazinhas e Lagoa dos Juncos 
à Várzea da Esmera na fazenda Camarão. Em virtude da grande dificuldade das Famílias dessas 
Comunidades que necessitam atravessar o Rio. . 

(130) Indicação Nº 130/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Planejamento e Gestão Pública, o Ilmo. Sr. Francisco Hermes Nobre Júnior, solicitando dos 
mesmos que, juntamente às demais secretarias, procedam O FORNECIMENTO DE FARDAMENTO E 
IDENTIFICAÇÃO PARA OS MOTORISTAS QUE ATENDEM AS FROTAS MUNICIPAIS.  

(131) Indicação Nº 131/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, 
solicitando do mesmo a REFORMA COMPLETA DA PRAÇA DO BAIRRO DNOCS, contemplando novos 
bancos, reforma do parquinho visando a segurança das crianças, paisagismo e iluminação.  
 
(132) Indicação Nº 132/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Desenvolvimento Agrário Sr. Moisés Braz Ricardo, solicitando dos mesmos a ampliação da 
adutora da comunidade de Boa Água sede, fazendo a construção de duas novas caixas d’agua, uma 
na comunidade de Boa Água sede com unidade de tratamento e outra nos ariscos entre a comunidade 
de Boa Água e Aroeira. 

(133) Indicação Nº 133/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  



 

 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, 
solicitando do mesmo que seja feito calçamento com quebra-molas nas ruas da comunidade de Boa 
Água sede.  

(134) Indicação Nº 134/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a realização de obras 
de saneamento básico para as ruas do Bairro Alto Alegre, abrangendo as seguintes ruas: Rua Pedro 
Cardona de Sales, Rua Dr. Benedito Gonçalves de Melo (continuação), Rua Bertoldo Gomes da Silva, 
Rua Francisco Chaga da Silva, Rua Mozart Nobre de Oliveira. 

(135) Indicação Nº 135/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a continuação do 
calçamento e a implantação do saneamento básico da rua Francisco soares, no trecho que se inicia 
em frente à residência da Sra. Marilene professora, até a entrada das torres de comunicação.   

(136) Indicação Nº 136/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, Solicitando a construção de um 
piso intertravado para Av. Queiroz Pessoa. Começando do novo mercantil são Geraldo e finalizando 
no Centro Educacional Municipal Celestino de Sousa. E que seja colocado lombadas neste piso até 
final da escola celestino, para melhor locomoção e segurança dos alunos e população.   

(137) Indicação Nº 137/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a reforma do grupo 
penha. Grupo que atende a comunidade com cultos religiosos, encontro da associação local e votação. 
Enxergamos que a uma necessidade desta reforma, para beneficiar a população da localidade. 

(138) Indicação Nº 138/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 

Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Solicitando dos mesmos que seja colocado 06 postes 

com iluminação de led, e areia para fazer o planeamento do campo da localidade do distrito de 

Laranjeiras. 

(139) Indicação Nº 139/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 

Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Solicitando dos mesmos que seja feito a continuação 

do saneamento básico da Travessa João Ferreira até a Residência do Sr. Laudinho. 

(140) Indicação Nº 140/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  



 

 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 
secretaria de saúde Tainná Oliveira, solicitando a disponibilização de um profissional terapeuta 
ocupacional para atuar no distrito Barra do Sitiá, a presença desse profissional é extrema importância 
para a comunidade. Com a justificativa de que um terapeuta ocupacional poderá atender pessoas com 
autismo e com qualquer outra condição de saúde que seja necessário atendimento, assim mais 
qualidade de vida, conforto e dando mais independência a essas pessoas.  

(141) Indicação Nº 141/2025 
Autoria – Thiago de Sousa Oliveira  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, 
Solicitando a realização do serviço de roço e limpeza das estradas do município. O mato alto tem 
dificultado a visibilidade dos motoristas, comprometendo a segurança no trânsito, além de causar 
acúmulo de sujeira e possíveis criadouros de vetores. Diante disso, solicito providências urgentes 
para a execução desse serviço, garantindo melhor acessibilidade e segurança para todos dos 
munícipios. 

(142) Indicação Nº 142/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique, solicitando que seja feito instalação de 
banheiros públicos nas praças do Rinaré e de Pedras Brancas, a importância de oferecer mais 
comodidade e higiene aos visitantes dessas áreas. A proposta visa atender a uma demanda crescente 
da população, que busca espaços públicos bem estruturados e acessíveis.  

(143) Indicação Nº 143/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito a 
Secretária de Assistência Social, Maria Joelle Lopes Oliveira, solicitando que seja feita ações para 
viabilizar, em parceria com a Secretaria Municipal de Assistência Social, as associações comunitárias 
e a empresa RDCAL, a ampliação dos cursos de capacitação e aprimoramento técnico, bem como a 
construção de unidades de apoio destinadas a mulheres aptas a participar da produção de roupas. 

(144) Indicação Nº 144/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao Sr. 
Secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos que viabilizem a construção 
de um campo society na comunidade de Tanquinhos. 

(145) Indicação Nº 145/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao Sr. 
Secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos que o antigo prédio da escola 
que está desativada seja transformado em um ponto de apoio à saúde na comunidade de Tanquinhos. 

(146) Indicação Nº 146/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves parente  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 
secretária de saúde Tainná Gessie Oliveira Lima, solicitando a garantia de direito de insalubridade para 
todos profissionais da área da saúde. 



 

 

12. A presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
13. A Presidente coloca em discussão e votação as indicações abaixo: 
 

(129) Indicação Nº 129/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Obras Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando dos mesmos a Construção de uma 
Ponte Provisória de Madeira no Rio Banabuiú ligando a Comunidade de Cazinhas e Lagoa dos Juncos 
à Várzea da Esmera na fazenda Camarão. Em virtude da grande dificuldade das Famílias dessas 
Comunidades que necessitam atravessar o Rio. . 

(130) Indicação Nº 130/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Planejamento e Gestão Pública, o Ilmo. Sr. Francisco Hermes Nobre Júnior, solicitando dos 
mesmos que, juntamente às demais secretarias, procedam O FORNECIMENTO DE FARDAMENTO E 
IDENTIFICAÇÃO PARA OS MOTORISTAS QUE ATENDEM AS FROTAS MUNICIPAIS.  

(131) Indicação Nº 131/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, 
solicitando do mesmo a REFORMA COMPLETA DA PRAÇA DO BAIRRO DNOCS, contemplando novos 
bancos, reforma do parquinho visando a segurança das crianças, paisagismo e iluminação.  
 
(132) Indicação Nº 132/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Desenvolvimento Agrário Sr. Moisés Braz Ricardo, solicitando dos mesmos a ampliação da 
adutora da comunidade de Boa Água sede, fazendo a construção de duas novas caixas d’agua, uma 
na comunidade de Boa Água sede com unidade de tratamento e outra nos ariscos entre a comunidade 
de Boa Água e Aroeira. 

(133) Indicação Nº 133/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, 
solicitando do mesmo que seja feito calçamento com quebra-molas nas ruas da comunidade de Boa 
Água sede.  

(134) Indicação Nº 134/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a realização de obras 
de saneamento básico para as ruas do Bairro Alto Alegre, abrangendo as seguintes ruas: Rua Pedro 
Cardona de Sales, Rua Dr. Benedito Gonçalves de Melo (continuação), Rua Bertoldo Gomes da Silva, 
Rua Francisco Chaga da Silva, Rua Mozart Nobre de Oliveira. 

(135) Indicação Nº 135/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  



 

 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a continuação do 
calçamento e a implantação do saneamento básico da rua Francisco soares, no trecho que se inicia 
em frente à residência da Sra. Marilene professora, até a entrada das torres de comunicação.   

(136) Indicação Nº 136/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, Solicitando a construção de um 
piso intertravado para Av. Queiroz Pessoa. Começando do novo mercantil são Geraldo e finalizando 
no Centro Educacional Municipal Celestino de Sousa. E que seja colocado lombadas neste piso até 
final da escola celestino, para melhor locomoção e segurança dos alunos e população.   

(137) Indicação Nº 137/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a reforma do grupo 
penha. Grupo que atende a comunidade com cultos religiosos, encontro da associação local e votação. 
Enxergamos que a uma necessidade desta reforma, para beneficiar a população da localidade. 

(138) Indicação Nº 138/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 

Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Solicitando dos mesmos que seja colocado 06 postes 

com iluminação de led, e areia para fazer o planeamento do campo da localidade do distrito de 

Laranjeiras. 

(139) Indicação Nº 139/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 

Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Solicitando dos mesmos que seja feito a continuação 

do saneamento básico da Travessa João Ferreira até a Residência do Sr. Laudinho. 

(140) Indicação Nº 140/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 
secretaria de saúde Tainná Oliveira, solicitando a disponibilização de um profissional terapeuta 
ocupacional para atuar no distrito Barra do Sitiá, a presença desse profissional é extrema importância 
para a comunidade. Com a justificativa de que um terapeuta ocupacional poderá atender pessoas com 
autismo e com qualquer outra condição de saúde que seja necessário atendimento, assim mais 
qualidade de vida, conforto e dando mais independência a essas pessoas.  

(141) Indicação Nº 141/2025 
Autoria – Thiago de Sousa Oliveira  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, 
Solicitando a realização do serviço de roço e limpeza das estradas do município. O mato alto tem 
dificultado a visibilidade dos motoristas, comprometendo a segurança no trânsito, além de causar 
acúmulo de sujeira e possíveis criadouros de vetores. Diante disso, solicito providências urgentes 



 

 

para a execução desse serviço, garantindo melhor acessibilidade e segurança para todos dos 
munícipios. 

(142) Indicação Nº 142/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique, solicitando que seja feito instalação de 
banheiros públicos nas praças do Rinaré e de Pedras Brancas, a importância de oferecer mais 
comodidade e higiene aos visitantes dessas áreas. A proposta visa atender a uma demanda crescente 
da população, que busca espaços públicos bem estruturados e acessíveis.  

(143) Indicação Nº 143/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito a 
Secretária de Assistência Social, Maria Joelle Lopes Oliveira, solicitando que seja feita ações para 
viabilizar, em parceria com a Secretaria Municipal de Assistência Social, as associações comunitárias 
e a empresa RDCAL, a ampliação dos cursos de capacitação e aprimoramento técnico, bem como a 
construção de unidades de apoio destinadas a mulheres aptas a participar da produção de roupas. 

(144) Indicação Nº 144/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao Sr. 
Secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos que viabilizem a construção 
de um campo society na comunidade de Tanquinhos. 

(145) Indicação Nº 145/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao Sr. 
Secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos que o antigo prédio da escola 
que está desativada seja transformado em um ponto de apoio à saúde na comunidade de Tanquinhos. 

(146) Indicação Nº 146/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves parente  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 
secretária de saúde Tainná Gessie Oliveira Lima, solicitando a garantia de direito de insalubridade para 
todos profissionais da área da saúde. 

14.  A presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 010/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 005/2025. 
AUTORIA – Francisco Romário de Lima  
Dispõe sobre: QUE CRIA/INSTITUI A ACADEMIA BANABUIUENSE DE LETRAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
b) PARECER N° 008/2025 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, 
AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 005/2025. 
AUTORIA – Francisco Romário de Lima  



 

 

Dispõe sobre: QUE CRIA/INSTITUI A ACADEMIA BANABUIUENSE DE LETRAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
c) PARECER N° 012/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO 07/2025. 
AUTORIA: Poder Executivo 
Dispõe sobre: INSTITUIR GRATIFICAÇÃO ESPECIAL ELEITORAL (GEEL) PARA OS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS EM DESEMPENHO DE ATIVIDADES QUE ESTEJAM 
REQUISITADOS OU CEDIDOS PARA PRESTAR SERVIÇOS À JUSTIÇA ELEITORAL DA 6ª ZONA 
ELEITORAL DE QUIXADÁ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
d) PARECER N° 007/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO 07/2025. 
AUTORIA: Poder Executivo 
Dispõe sobre: INSTITUIR GRATIFICAÇÃO ESPECIAL ELEITORAL (GEEL) PARA OS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS EM DESEMPENHO DE ATIVIDADES QUE ESTEJAM 
REQUISITADOS OU CEDIDOS PARA PRESTAR SERVIÇOS À JUSTIÇA ELEITORAL DA 6ª ZONA 
ELEITORAL DE QUIXADÁ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
e) PARECER N° 013/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO 08/2025. 
Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 24, CAPUT E PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI MUNICIPAL 
N° 737, DE 2021, QUE CRIA A AUTARQUIA MUNICIPAL DE BANABUIÚ – ATMB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
f) PARECER N° 08/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO 08/2025. 
Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 24, CAPUT E PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI MUNICIPAL 
N° 737, DE 2021, QUE CRIA A AUTARQUIA MUNICIPAL DE BANABUIÚ – ATMB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
g) PARECER N° 014/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO 07/2025. 
Autoria- Maria de Fatima Silveira da Silva 
Dispõe sobre: AUTORIZA O MUNICÍPIO DE BANABUIÚ A CONCEDER E REGULAMENTAR O 

FORNECIMENTO DE TRANSPORTE EXCLUSIVO PARA PACIENTES COM COMORBIDADES 

ESPECIAIS PARA FINS DE TRATAMENTO EM MUNICÍPIO DIVERSO AO QUE O CIDADÃO PERTENCE 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

 

h) PARECER N° 010/2025 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, 

AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 07/2025. 

Autoria- Maria de Fatima Silveira da Silva 
Dispõe sobre: AUTORIZA O MUNICÍPIO DE BANABUIÚ A CONCEDER E REGULAMENTAR O 

FORNECIMENTO DE TRANSPORTE EXCLUSIVO PARA PACIENTES COM COMORBIDADES 



 

 

ESPECIAIS PARA FINS DE TRATAMENTO EM MUNICÍPIO DIVERSO AO QUE O CIDADÃO PERTENCE 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

i) PARECER N° 015/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO 08/2025. 

Autoria- Samuel Lopes de Souza e Maria de Fatima Silveira da Silva 
Dispõe sobre: INSTITUI A FEIRA DO PESCADOR SEMANAL NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
 
j) PARECER N° 011/2025 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, 
AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 08/2025. 
Autoria- Samuel Lopes de Souza e Maria de Fatima Silveira da Silva 
Dispõe sobre: INSTITUI A FEIRA DO PESCADOR SEMANAL NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

15. A presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 

a) Projeto de Lei do Legislativo n° 005/2025 
Autoria- Francisco Romário de Lima 

Dispõe sobre: QUE CRIA/INSTITUI A ACADEMIA BANABUIUENSE DE LETRAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 

b) Projeto de Lei do Executivo n° 007/2025 
Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: INSTITUIR GRATIFICAÇÃO ESPECIAL ELEITORAL (GEEL) PARA OS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS EM DESEMPENHO DE ATIVIDADES QUE ESTEJAM 
REQUISITADOS OU CEDIDOS PARA PRESTAR SERVIÇOS À JUSTIÇA ELEITORAL DA 6ª ZONA 
ELEITORAL DE QUIXADÁ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

c) Projeto de Lei do Executivo n° 008/2025 
Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 24, CAPUT E PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI MUNICIPAL 
N° 737, DE 2021, QUE CRIA A AUTARQUIA MUNICIPAL DE BANABUIÚ – ATMB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 

d) Projeto de Lei do Legislativo n° 007/2025 
Autoria- Maria de Fatima Silveira da Silva 
Dispõe sobre: AUTORIZA O MUNICÍPIO DE BANABUIÚ A CONCEDER E REGULAMENTAR O 

FORNECIMENTO DE TRANSPORTE EXCLUSIVO PARA PACIENTES COM COMORBIDADES 

ESPECIAIS PARA FINS DE TRATAMENTO EM MUNICÍPIO DIVERSO AO QUE O CIDADÃO PERTENCE 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

 

e) Projeto de Lei do Legislativo n° 008/2025 
Autoria- Samuel Lopes de Souza e Maria de Fatima Silveira da Silva 
Dispõe sobre: INSTITUI A FEIRA DO PESCADOR SEMANAL NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  



 

 

16.Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 12 
minutos e os líderes 15 minutos para fazer uso da palavra (art121, § 4° do RI). 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 

 
17. A Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
18. A presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
19. Comunicações parlamentares. 
20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E MARCA 
A OUTRA. 

 


